

टेक आउट वित्तीयन के लिए नीति

इस योजना के अंतर्गत, पावर फ़ाइनेंस कॉर्पोरेशन वर्तमान ऋणकर्ताओं के वित्तीय खातों से किसी विद्युत परियोजना के ऋण को टेक ओवर करने के लिए संविदात्मक करार निष्पादित करेगा। इस तरह के करार की शुरुआत परियोजना के वित्तीय समापन के समय की जाएगी। इसके अतिरिक्त, पीएफ़सी वहां वित्तीय समापन के बाद टेक आउट करार को शुरू कर सकता है जहां पीएफ़सी ने ऋण का अभिगोपन किया हो एवं ऋण का ऐसा टेक आउट डाउनसेल की जाने वाली राशि के प्रति हो। ऋण को एक निर्धारित समयावधि एवं पूर्व में परिभाषित उपलब्धि [जैसे कि परियोजना को कम से कम पोस्ट कमर्शियल आपरेशन के दो वर्षों का अनुभव प्राप्त करना] के पश्चात टेक ओवर किया जाएगा।

परियोजना हेतु टेक आउट समझौता पीएफ़सी, चिह्नित ऋणदाता (ऋणदाताओं) एवं ऋणकर्ताओं के मध्य त्रिपक्षीय समझौता होगा एवं कॉमन लोन एग्रीमेंट (सीएलए) के साथ हस्ताक्षरित होगा। स्टैम्प ड्यूटी सहित सभी खर्चों को ऋणकर्ता वहन करेगा।

पीएफ़सी रुपया अवधि ऋण को केवल उन परियोजनाओं में टेक आउट करेगा जहां यह निम्नलिखित शर्तों के अनुपालन के अधीन मौजूदा ऋणदाता है।

- I) परियोजना के कमीशन होने के 1 वर्ष उपरांत समझौते की शर्तों के अनुसार परियोजना को सीओडी अनुभवोपरांत ऋण शोधन के साथ 2 वर्ष के लिए कमीशन होना चाहिए जिसमें मूलधन भी शामिल है।
- II) ऋण परिसंपत्ति एक मानक परिसंपत्ति है एवं किसी भी ऋणदाता के वित्तीय खातों में विशेष रूप से उल्लिखित खाते (एसएमए) के रूप में वर्गीकृत नहीं है।
- III) परियोजना के पास 'बीबीबी (+/-) स्थायी' की न्यूनतम क्रेडिट रेटिंग होनी चाहिए।
- IV) ऐसी कोई भी अप्रत्याशित घटना घटित नहीं होनी चाहिए, जिसके परिणाम स्वरूप विपरीत प्रभाव पड़ने की आशंका हो।

पीएफ़सी द्वारा टेक आउट की जाने वाली परियोजना ऋण की राशि का निर्धारण टेक आउट वित्तीय समझौता शुरू करने के समय किया जाएगा। पीएफ़सी के आंतरिक एक्सपोजर सीमा के

अधीन,टेक आउट समझौते को शुरू करने की तारीख तक ऋणदाता के परियोजना ऋण की कुल मूलधन राशि के 100% की सीमा तक पीएफ़सी टेक आउट वित्त उपलब्ध करवा सकता है।

फंड सीधे तौर पर ऋणदाता को भुगतान किया जाएगा जिसका ऋण पीएफ़सी टेक आउट फ़ाइनेंस के लिए उपलब्ध करवा रहा है। टेक आउट वित्तीयन कम से कम दो वर्ष की अवधि के लिए उपलब्ध करवाया जाएगा ।

टेक आउट वित्तीयन के लिए ब्याज एवं वित्तीय प्रभार वर्तमान नीतियों के अनुसार होगा।